

CLARIFICATIONS

Clarifications issued 15 June 2022

ITT Ref: ECMWF/RFP/2022/326

ISSUED BY: ECMWF Administration Department Procurement Section

We are pleased to provide the following clarification responses to the questions received:

1 Ref: C1_RFP_326

Question:

Please advise either current length of Microphones or required length of replacement stems.

Answer:

The current length of microphones is 35cm.

Ref: C2_ RFP_326

Question:

Display screen: does the optional presentation screen be located on the far wall to the table?

Answer:

The optional screen can be located behind the chair position.

2 Ref: C3_ RFP_326

Question:

Can the canopy above the table be altered to accommodate speakers?

Answer:

Speakers can be mounted on the canopy; this would depend on the alterations being requested.

3 Ref: C4_ RFP_326

Question:

Does the chair confidence screen need to be touch interactive?

Answer:

Yes

4 Ref: C5_ RFP_324

Question:

Will the AV system need an isolated switch, or can we use the existing LAN?

Answer:

The existing LAN can be used.